

瓦其夫老市場成卡塔爾世界盃 球迷的“慶祝據點”

(參考消息網12月7日報導)墨西哥《千年報》網站12月4日報導稱,成千上萬的足球迷已經將瓦其夫老市場變成了他們慶祝各自球隊成績的聚集點。這裏是一個可以買到各種中東特產的市場,重重疊疊又狹窄的巷道讓這個市場看起來像一個迷宮,但這并不妨礙球迷們在這裏舉辦他們的派對。

每個球迷組織都在卡塔爾占據了一塊自己的空間。其中許多組織正是將瓦其夫老市場作為聚集點。到達市場後可以看到一塊空地,當球迷人數過百時,它就會發揮作用。

據報道,阿根廷球迷是這個地方的“主角”。在阿根廷隊的每場比賽之前,他們都聚在一起歡呼,跳躍,拿出旗幟、球衣和各種各樣帶有“藍白軍團”顏色的物品。他們情緒高昂,並感染著許多當地的球迷。

在巷道中,人們可以找到各式紀念品,包括駱駝毛絨玩具、鑰匙圈、首飾盒、包或紀念盤。當人們在這裏徜徉時,作為傳統食物香料的藏紅花和小豆蔻的味道,瀰漫在整個市場。當然,服裝店、餐廳也不容錯過,甚至還可以與老鷹合影留念。騎駱駝也是這裏的另一個有吸引力的項目。

報道指出,這就是瓦其夫老市場成為所有球迷經常光顧之處的原因。來慶祝、來吃飯,或者只是來散步。

(編譯/蘇佳維)



速凍美食當選日本今年“年度菜肴”

(參考消息網12月7日報導)據共同社報道,位於東京的一家飲食調研公司6日公布最能反映2022年日本國內的“年度菜肴”,“速凍美食”當選。“乳酸菌飲料”獲得了特別獎。

報道稱,受新冠疫情影響,日本國內餐飲店處境艱難。在這一情況下,把店內菜品速凍後,通過店鋪和網絡等銷售給消費者的“速凍

美食”普及。因在家中也能享用到餐廳級美味而受矚目,也帶動了餐飲店拓展銷路。

“從保存性和減少食物損耗和浪費的角度,也能高靈活度地應對社會變化,在今後的日本飲食文化中將變得更加不可或缺”也成為了獲選理由。

報道稱,日本“年度菜肴”根據餐飲店信息網站上的搜索歷史、評審等決定。



德媒：俄延長對西方企業撤資限制

(參考消息網12月7日報導)據德新社12月5日報道,在俄羅斯投資的西方企業家繼續需要獲得政府的特別許可,才能出售其在俄羅斯大公司的股份。這項規定適用於所有的銀行和能源部門。

據國際文傳電訊社報道,俄羅斯總統普京8月批准的一項法令的有效期限周一被延長一年,至2023年12月31日。

由於俄烏戰爭爆發後,西方對莫斯科實施制裁,導致投資風險增加,許多企業和企業家都設法減少與俄羅斯的業務往來。

但俄羅斯政府幾個月前下令,禁止外商出售在原材料或金融等重要戰略部門的股份。若想出售股份,必須得到政府許可。

報道指出,這一規定適用於來自“不友好國家”的投資者,也就是對俄羅斯實施制裁的國家。克裏姆林宮希望借助這一規定,阻止西方企業大規模外逃。

與此同時,俄政府也支持外國公司以遠低於市場價格將所屬企業交給俄羅斯國有企業。

比如,汽車制造商法國的雷諾和日本的日

產就曾以1盧布的象徵性價格出售了其在俄羅斯的工廠。



英國工業聯合會警告：英國經濟面臨 “增長停滯的十年”

(參考消息網12月7日報導)據彭博新聞社網站12月4日報道,英國工業聯合會警告說,除非政府在投資稅減免、北愛爾蘭議定書和不斷萎縮的勞動力方面採取行動,否則英國經濟將面臨“增長停滯的十年”。

英國工業聯合會在其最新的預測報告中說,英國已經陷入“短期的輕度”衰退,到2024年底,企業投資將比2019年的水平低9%,生產率將比新冠疫情爆發前低2%。

英國工業聯合會總幹事托尼·丹克說,英國似乎正在放棄首相里希·蘇納克2月份提出的發展重點,彼時他還是英國財政大臣,如今英國正在取消促進投資和創新的激勵措施,放棄促進增長的議程。

丹克說:“英國現在處於滯脹狀態——通脹飆升、負增長、生產率 and 商業投資下降。企業看到了潛在的增長機會,但缺乏‘相信的理由’,這導致它們2023年暫停投資。政府可以

改變這種狀況。如果不採取行動,我們將看到一個增長停滯的十年。”

該機構還預測,在經濟前景黯淡的同時,由於生活成本危機使家庭支出受到沉重打擊,且利率將升至4%,明年英國經濟將萎縮0.4%。2024年,國內生產總值(GDP)將以1.6%的增速復蘇。

根據英國工業聯合會的預測,明年失業人數將增加約50萬人,失業率從3.6%增至5%,而目前為11.1%的通脹率將在2023年全年擠壓家庭收入,到2024年底將保持在2.6%,高於2%的目標。

丹克說:“與我們在七國集團中的競爭對手相比,英國在資本、人力和創意方面的投入沒有達到應有水平,而(蘇納克的)觀點是,政府需要在改變這種狀況方面發揮作用。但事實是,我們仍然沒有任何計劃。”

在英國工業聯合會公布這種悲觀預測之



前,英格蘭銀行、預算責任司和經濟合作與發展組織都預計英國會發生更嚴重的衰退。

英國工業聯合會預計,英國將遭受主要經濟體中第二嚴重的衰退,僅次於德國。它說,持續疲軟的生產率和商業投資“對英國的增長潛力來說不是好兆頭”。

丹克說,政府可以採取行動恢復企業信心和促進增長,主要是通過對投資實行大規模減稅。

英國工業聯合會說,減稅會使英國到這個

新聞 國際簡訊

1.俄外交部長拉夫羅夫:“美式全球化”已經結束。

俄羅斯國防部長紹伊古6日說,俄軍正持續對烏克蘭國防工業企業、軍事指揮和控制系统以及其他目標進行大規模打擊,以粉碎烏方軍事潛力。

美國國務卿布林肯:美國“沒有允許”烏向俄境內發動襲擊。

2.由於煤炭行業腐敗、通貨膨脹居高不下等問題,蒙古國首都烏蘭巴托近日爆發大規模抗議活動。蒙古總理奧雲額爾登發表講話,敦促民眾在持續的抗議活動中保持冷靜,並承諾調查可能引亂的煤炭盜竊案。

美國駐蒙古國大使館發布預警,呼吁在烏蘭巴托的美國政府人員和公民避開示威人群和區域。



3.當地時間7日早上,德國警方展開突擊搜查行動,拘捕了25名涉嫌密謀推翻德國聯邦政府的極右翼恐怖組織的成員。

4.美國《時代》周刊將烏克蘭總統澤連斯基評選為2022年度人物。與此同時,他還拿下了《金融時報》的年度人物。

5.頓涅茨克地區6日發生了一起運送軍人的貨車與小公共車相撞的事故,已導致16人死亡,6人受傷。

國際日報臉書網址:
<https://www.facebook.com/InternationalDaily>

十年末前每年增加500多億英鎊(1英鎊約合1.2美元——本網站注)資本投資,使英國的可持續增長率增加0.25個百分點。商業投資現在已遠低於歐美主要經濟競爭對手。